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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

(άρθρο 75 του Ν. 3852/2010) 
 
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στο ΦΕΚ 1954Β/26.03.2023 - Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.17849,  σας καλούμε να 

λάβετε μέρος στην 16η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό 

Κατάστημα (Τερψιχόρης 51 & Αρτέμιδος), την 14η Ιουνίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:30 για τη 

συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα: 

 

1ο Θέμα: Έγκριση 2ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Δήμου Π. Φαλήρου οικ. έτους 2023. 

 

2ο Θέμα: Έγκριση 2ης μερικής αναμόρφωσης του Δήμου Π. Φαλήρου, οικ. έτους 2023. 

 

3ο Θέμα: Έγκριση 1ης μερικής αναμόρφωσης προϋπολογισμού του κληροδοτήματος «Φερράχ Ζουκίου»  

οικονομικού έτους 2023. 

 

4ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση 1ης μερικής αναμόρφωσης προϋπολογισμού του κληροδοτήματος 

«ΠΑΥΛΟΥ Γ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ»  οικονομικού έτους 2023. 

 

5ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση 1ης μερικής αναμόρφωσης προϋπολογισμού του κληροδοτήματος 

«Ειρ. Δασκαλοπούλου» οικονομικού έτους 2023. 

 

6ο Θέμα: Έγκριση  απολογισμού του κληροδοτήματος  «Π. Αθανασιάδη», οικονομικού έτους 2022. 

 

7ο Θέμα: Έγκριση απολογισμού του κληροδοτήματος Δασκαλοπούλου, οικονομικού έτους 2022. 

 

8ο Θέμα: Λήψη απόφασης περί έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης       του 

προσωρινού αναδόχου για τον ανοικτό διαγωνισμό «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

(Σ.Α.Π.) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ». 

 

9ο Θέμα: Κατακύρωση αποτελέσματος πλειοδοτικής  δημοπρασίας εκμίσθωσης του χώρου τριών (3) θέσεων 

περιπτέρων εντός των ορίων του Δήμου μας. 
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10ο Θέμα: Λήψη απόφασης περί βεβαίωσης αδυναμίας του Δήμου Παλαιού Φαλήρου να αναλάβει και να 

τηρήσει το Λογιστικό Σχέδιο του ΝΠΔΔ «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ». 

 

11ο Θέμα: Έγκριση α) της μετακίνησης του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου κου Ιωάννη Φωστηρόπουλου στην 

Ουγγαρία για τη συμμετοχή του στην επερχόμενη υπουργική διάσκεψη του Π.Ο.Υ ( Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας) 

για το περιβάλλον και την υγεία στις 5-7 Ιουλίου 2023,  β) της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης στον Κ.Α. 00-6421.002 

πίστωσης και των δαπανών μετακίνησης και γ) της έκδοσης εντάλματος προπληρωμής συνολικού ποσού 1.323€ στο 

όνομα του υπαλλήλου………………….. 

 

12ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την απόδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού 600€, που εκδόθηκε  στο όνομα 

του υπαλλήλου Φωτιάδη Γεωργίου για πληρωμή εισφοράς σε ΔΟΥ για μεταβίβαση νέου οχήματος του Δήμου.   

 

13ο Θέμα: Λήψη απόφασης σχετικά με πρακτικό επιτροπής αξιολόγησης προσκόμισης εγγυητικών επιστολών 

του ανοικτού διαγωνισμού: Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος άρδευσης σε χώρους πρασίνου του δήμου από 

δημοτικές γεωτρήσεις. 

 

14ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης των παραδοτέων της παροχής 

υπηρεσιών: «Μελέτη ενεργειακής αναβάθμισης κτιριακών υποδομών του Δήμου Π. Φαλήρου για κατάρτιση πρότασης 

χρηματοδότησης στο " ΗΛΕΚΤΡΑ'' ». 

 

15ο Θέμα: Έγκριση απόφασης Δημάρχου σχετικά με παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 

προσφορών του διαγωνισμού «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ». 

 

16ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης για την εργασία «Καθαρισμός 

ακτών παραλιακού μετώπου 2023». 

 

17ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την αποδοχή δωρεάς 6 πινάκων, διαστάσεων 54cm x 47cm με θέμα 

«ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΧΑΡΤΕΣ», από τον κ. ΜΑΡΙΤΣΑ ΝΙΚΟΛΑΟ. 

 

18ο Θέμα: Έγκριση της δράσης του Δήμου Παλαιού Φαλήρου που αφορά στην ανάθεση παροχής υπηρεσιών με 

τίτλο «Σχεδιασμός και δημιουργία ψηφιακού υλικού με σκοπό την πληροφόρηση και ενημέρωση του κοινού για τις 

δράσεις και πρωτοβουλίες του δήμου Παλαιού Φαλήρου». 

 

19ο Θέμα: Έγκριση  απολογισμού του κληροδοτήματος  «Φερράχ Χας Παν. Ζουκίου», οικονομικού έτους 2022. 
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